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Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada, tarımsal üretimde önemli bir gübre türü olan yüz-
de 33’lük amonyum nitrat gübresinin yeniden kullanımına izin 
verildiği duyuruldu. 

Yetkililerden yapılan bilgilendirmede, yüzde 33’lük amon-
yum nitrat gübresinin tarımsal amaçlı kullanımının resmi olarak 
yeniden serbest bırakıldığı belirtilerek, çiftçilerin ürün verimlili-
ğini artırmak amacıyla bu gübreyi tekrar kullanabileceği ifade 
edildi. 

Açıklamada, söz konusu gübrenin özellikle bitkilerin gelişimi 
ve verim artışı açısından önemli bir besin kaynağı olduğuna 
dikkat çekilerek, üreticilerin tarımsal faaliyetlerinde bu gübre-
den yararlanabileceği vurgulandı. Yetkililer, üreticilerin gübre 
kullanımında doğru uygulama yöntemlerine dikkat etmelerinin 
hem verimlilik hem de sürdürülebilir tarım açısından büyük 
önem taşıdığını belirtti. Kararın, bölgedeki üreticiler için önem-
li bir gelişme olduğu ifade edildi.  

Edirne İl Tarım Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
“Yüzde 33'lük Amonyum Nitrat gübresinin tarımsal amaçlı ye-
niden kullanımına resmi olarak izin verilmiştir. Ürün Verimliliği-
ni artırmak için yüzde 33’lük Amonyum Nitrat gübresini kulla-
nabilirsiniz. Amonyum nitrat gübresi satışları ve sevkiyatları 
Gübre Takip Sistemi (GTS) üzerinden yapılacak ve sadece ÇKS 
kayıtlı çiftçilere verilecek. ÇKS kaydı ve GTS hak edişi olmayan 
çiftçilere, kesinlikle amonyum nitrat gübresi satışı yapılmaya-
cak” ifadelerine yer verildi. Haber Merkezi 

Nitrat gübresinin kullanımına yeniden izin 
Edirne Tabip Odası Onur 

Kurulu Başkanı Prof. Dr. Faruk 
Yorulmaz, 14 Mart Tıp Bayra-
mı’nda sağlık çalışanlarına 
gösterilen şiddeti kınadı. Yorul-
maz, “Sağlık personelinin şid-
dete uğraması hiç hakkedilme-
yen bir durum. Hatalar müm-

kün olabilir, insanın hata yap-
maması gibi bir söz konusu de-
ğildir ama hiçbir zaman bu ha-
ta bile ve isteyerek zarar verme 

amacıyla yapılan bir hata de-
ğildir” dedi. 

Edirne’de 14 Mart Tıp Bay-
ramı Atatürk Anıtı’nda düzen-
lenen törenle kutlandı. Tören, 
anıta çelenklerin sunulmasıyla 
başladı. Saygı duruşu ve İstik-
lal Marşı’nın okunmasıyla de-
vam eden törende, Edirne Ta-
bip Odası Onur Kurulu Başka-
nı Prof. Dr. Faruk Yorulmaz, 

Trakya Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi Dekanı Prof.Dr Sedat Üs-
tündağ ve Edirne İl Sağlık Mü-
dürü Vekili Op. Dr Ali Kaya 
konuşma gerçekleştirdi. Yorul-
maz, sağlık personellerinin is-
tihdamında büyük sorunlar ol-
duğunu söyledi. Üstündağ, he-

kimlere karşı gösterilen şidde-
tin kabul edilemeyeceğini ifade 
etti. Kaya ise sağlık çalışanı ol-
manın güçlü bir vicdan gerek-

tirdiğini kaydetti.  
“İstihdam önemli bir 

sorun” 
Yorulmaz, şunları belirtti: 
“Sağlık personelinin şidde-

te uğraması hiç hakkedilme-
yen bir durum. Hatalar müm-
kün olabilir, insanın hata yap-
maması gibi bir söz konusu de-
ğildir ama hiçbir zaman bu ha-
ta bile ve isteyerek zarar verme 

amacıyla yapılan bir hata de-
ğildir. Sağlık personellerinin 
bunun yanında istihdamla ilgi-
li çok ciddi dorunlar vardır. 
Güvencesiz çalışma şartları gi-
bi…” 

“Bir hekim kolay  
yetişmiyor” 

Üstündağ, şunları söyledi: 
“Bir hekim kolay yetişmi-

yor. 6 yıllık lisans eğitimi onun 
üzerine 4-5 yıl süren uzmanlık 
eğitimi ve eğer yapacaksa 3 yıl 
devam eden yan dal uzmanlık 
eğitimi sonrasında da insanlığa 
adanmış bir yaşam. Gecesi, 
gündüzü mesai kavramı olma-
yan bir yaşam. Hal böyleyken 
elbette hekime şiddeti, hele de 
zaman zaman ölür noktasına 
ulaşan hekime şiddeti genel 
anlamda sağlık çalışanlarına 

şiddeti kabul etmek mümkün 
değildir. Bu şiddetin sona erdi-
ği günlerde de hekimlik yapa-

bilmeyi özellikle öğrencilerimi-
zin hekimlik yapabilmesini dili-
yorum.” 

“Sağlık çalışanı olmak 
güçlü bir vicdan  

gerektirir” 
Kaya, şunları kaydetti: 
“Bir hastanın umudu ol-

mak, bir annenin duasında yer 
almak, bir çocuğun gülümse-
mesine vesile olmak, mesleği-
miz için en büyük ödül ve en 
büyük onurdur. Biliyoruz ki 
sağlık hizmeti, sabır, fedakarlık 
ve güçlü bir vicdan gerektirir. 
Sağlık çalışanı olmak sadece 
meslek değil, aynı zamanda 
gönül işidir. Her gün binlerce 
insanın hayatına dokunan, zor 
anlarında yanlarında olan tüm 
sağlık çalışanlarımız toplumu-
muz için büyük bir değerdir.”  

Haber Büşra Akıllı 

Hekimler şiddete karşı
16 MART 2026
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Her yıl 8 Mart tarihinde 
Dünya’da Kadınlar Günü kut-
lanır. Kutlanır da ne olur? Han-
gi sorunlar çözülür?                                            

Önce şunu bilelim ki, yüce 
Allah (cc) kâinatta her şeyi er-
kekli ve dişili olarak çift yarat-
mıştır. Evrende gördüğümüz 
her şeyin bir eşini de berabe-
rinde görürüz. Bütün canlılar 
âleminde, her şeyin bir erkeği 
olduğu gibi bir de dişisi yaratıl-
mıştır. 

Bu, Yüce Allah’ın kurduğu 
bir sistemdir. İnsan da aynı ka-
nun gereği çift olarak erkekli 
ve dişili, kadın - erkek olarak 
yaratılmıştır. Yüce Allah bu ko-
nuda Kur’an-ı Kerim’de şöyle 
buyuruyor: 

“Ey insanlar! Doğrusu biz 
sizi bir erkekle bir dişiden ya-
rattık..” Hucurat suresi 13 
ayet.                                           

Zariyat Suresi 49. Ayet-
te ise; “Düşünüp ibret alasınız 
diye her şeyden (erkekli- dişili) 
iki eş yarattık” der.                                           

Allah (cc) insanları daha 
huzurlu ve mutlu bir hayat sür-
meleri için çift yaratmıştır. İn-
san olması bakımından da ka-
dını erkekle eşit bir varlık ola-
rak yaratmıştır.                                                                                                                                                                         

“Allah sizi önce topraktan 
sonra nütfeden yarattı. Sonra 
sizi çiftler (erkek-dişi) kıldı. 
O’nun bilgisi olmadan hiçbir 
dişi ne gebe kalır ne de doğu-
rur. Bir canlıya ömür verilmesi 
de, onun ömründen azaltılma-
sı da mutlaka bir kitaptadır” di-
ye haber verir Fatır Suresi 11. 
Ayet’te. 
İlk insan ve ilk Peygamber 

olan Hz. Adem (as)’i topraktan 
yaratan Yüce Allah, Hz. Adem 
(as) dan da eşi Havva anamızı 
yaratmıştır. A’raf suresi 189. 
Ayette, Yüce Allah (cc) şöyle 
buyuruyor: “Sizi tek bir can-
dan (Adem’den) yaratan, on-
dan da yanında huzur bulsun 
diye eşini (Havva’yı) yaratan 
O’dur. Eşi ile birleşince eşi ha-
fif bir yük yüklendi (hamile 
kaldı). Onu bir müddet taşıdı. 

Hamileliği ağırlaşınca, Rableri 
Allah’a: “Andolsun bize kusur-
suz bir çocuk verirsen muhak-
kak şükredenlerden olacağız”, 
diye dua ettiler”.                                                                                                                               
İslam’da, erkekle kadın bir 

bütünün parçalarıdır. Biri diğe-
ri için vazgeçilmez hayat arka-
daşıdır. İslamiyet’ten önce top-
lumda hak ettiği yeri alamayan 
kadın, İslamiyet ile insana ya-
kışır haklara, müstesna bir ma-
kama sahip olmuştur. “Kadın-
lar, erkeklerle birlikte bir bütü-
nü tamamlayan diğer yarıdır” 
diyor, Hadis-i Şerifte. (Ebu 
Davut Taharet 94)                                                                             

Rum Suresi 21. Ayette ise; 
“Kendileri ile dostluk ve yakın-
lık kurmanız için kendi cinsiniz-
den eşler (hanımlar) yarattı. 
Aranızda sevgi ve merhamet 
peyda etmesi O’nun varlığının 
delillerindendir” diyor.                                                      

Erkek olsun kadın olsun 
her doğan kişi günahsız olarak 
doğar, sonra işlediği fiiller se-
bebiyle sorumlu olur. Kadınlar 
hiçbir zaman toplumsal bir 
nefretin odak noktasına yerleş-
tirilmemiştir.                                                                                                    
İslam Dini, kadın hakları 

üzerinde titizlikle durmuş ve 
kadını, hiçbir nizam ve siste-
min veremediği müstesna bir 
makama sahip kılmıştır. Pey-
gamber (sav) Efendimiz de bu 
konuda şöyle buyuruyor : 
“Dikkat ediniz! Sizin, hanımla-
rınızın üzerinde hakkınız var-
dır. Sizin hanımlarınızın üzerin-
deki hakkınız, namuslarını mu-
hafaza etmeleri ve hoşlanma-
dığınız kimselerin evinize gir-
mesine izin vermemeleridir. 
Dikkat ediniz! Hanımlarınızın 
sizin üzerinizdeki hakkı ise on-
ların giyim ve gıda ihtiyaçlarını 
güzelce karşılamanızdır.”                                                                                                                     

(Tirmizi,  Rda,11 ; İbn 
Mace, Sünen, 1,594. 
(H.1851).) 
İslamiyet’te geçim yükü er-

kek ve kadın arasında paylaşıl-
mıştır. Bir erkek hanımını tarla-
da, fabrikada veya herhangi 
bir iş yerinde çalışmaya zorla-

yamaz. Kadın kendisi isterse 
ve erkek de çalışmasına razı 
olursa, kadın kendisine uygun 
bir işte çalışabilir. Müslüman 
kadının ev işi yapması, çoluk 
çocuğuna bakması bir ihsandır 
ve çok sevaptır. Müslüman ka-
dınlar bunu severek gönülden 
ve ibadet aşkı ile yaparlar.  
“Erkek aile fertlerinin yönetici-
sidir”; “Kadın ise eşinin, evinin 
ve çocuklarının yöneticisidir.”  
(Ebu Davut Tatavvu 27).                                     
Ayet-i kerimede ise şöyle ; 
“Annelerin yiyeceği, giyeceği 
örfe uygun olarak babaya ait-
tir.” (Bakara Suresi 233).  

Kadınlara karşı iyi davran-
mak, tatlı ve yumuşak dille na-
zikçe konuşmak, kaba ve sert 
hareket etmemek Allah Resu-
lü’nün güzel ahlakındandır. 
Peygamberimiz (sav) şöyle bu-
yuruyor: “Sizin en hayırlınız 
kadınlarına karşı huyu en iyi 
olanlarınızdır. Ben de aileme 
karşı en hayırlı olanınızım. Ka-
dınlara ancak iyi insanlar güzel 
davranır, onlara karşı ancak 
kötü kişiler, ihanet eder.” (İbn 
Mace, Nikah, 50; Tirmizi. 
Rada.)      

 (Bayburt İl Müftülüğü yazı-
sından kısmen alıntı)                                                                                                                                  

Müslümanlıkta kadın sul-
tandır. Dinimiz kadına çok bü-
yük değer vermiştir. Erkeğe de 
mesuliyet yüklemiştir. İslami-
yet’te kadın çalışmak, para ka-
zanmak zorunda değildir. Evli 
ise erkeği, bekâr ise babası, 
babası da yoksa en yakın akra-
bası çalışıp onun her ihtiyacını 
karşılamak zorundadır. Kendi-
sine bakacak hiç kimsesi bu-
lunmayan kadına, devlet yar-
dım sandığı bakar.  

Günümüz toplumlarında 
çok şey değişti. Kadın konusu 
ise adeta bir sorun haline geti-
rildi. Modern Batı’nın uydur-
duğu “güçlü kadın” (!) tabirini 
maalesef bazı Müslümanlar da 
benimsemiş, bunun sonucu,  
Allah’ın kurallarına uyulacağı-
na Emperyalist Batı’nın kural-
larına uyarak yalnızlaşma, ço-
cuksuz, ailesiz ve yaşlandığın-
da bakım evine bırakılan, sev-
gi ve şefkatten mahrum kadın-
lar topluluğu oluşturulmuştur. 
Esas “Güçlü Kadın”, aile kur-
muş, sevgi ve şefkat kaynağı 
olmuş, hayırlı evlat yetiştirmiş, 
eşine ve ailesine hizmeti onur 
görmüş, Allah’ın rızasını ka-
zanmış kadındır. 

Müslüman erkek olsun, ka-
dın olsun yaşam tarzında Allah 
ve Resulü’nün koyduğu kural-
lara uyar. “Güçlü Kadın” da 
“Erkek” de böyle olunur! Dün-
ya ve Ahiret saadeti de böyle 
kazanılır!   

Dostça kalın…

Güçlü Kadın!                                                                          
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SERKAN TÜREN vefat etti.  
Emekli öğretmen Mübeccel ve Hayrettin Tü-

ren’in oğlu, Fatma Uçak Türen’in eşi, Derin Tü-
ren’in babası, Sercan Türen’in abisi, Cankan bilgi-
sayar işletmecisi 47 yaşındaki Serkan Türen vefat 
etti.  

Cenazesi Cumartesi günü Lala Şahin Paşa Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
İRFAN SÜRMELİ vefat etti.  
Fatma Sürmeli’nin eşi, Ercan Sürmeli, Vildan 

Ateş, Nagihan Yalçın’ın babaları 85 yaşındaki İrfan 
Sürmeli vefat etti.  

Cenazesi Cumartesi günü Hacıumur Köy Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Hacıu-
mur Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

Edirne Belediyesi Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri, 25 
Kasım Stadyumu yanındaki yola kavşak yapıyor. Özellikle haf-
ta sonları trafik yoğunluğunun yaşandığı yolda, kavşak ile bir-
likte trafik akışının daha rahat olması bekleniyor.  

Edirne Belediyesi Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri, 
kentteki bazı noktalarda, trafik akışını düzenlemek amacıyla ye-
ni çalışmalar başlattı. 

25 Kasım Stadyumu yanında bulunan yolda yeni bir kavşak 
düzenlemesi ve hızlı tren köprüsünün altından geçen yolda da 
orta refüj yapımına başladı. Refüj ve kavşak çalışmasının ta-
mamlanmasıyla birlikte araç trafiğinin daha düzenli ve güvenli 
hale gelmesi planlanıyor. Haber Selman Eski

Nihayet kavşak yapılıyor

Kırklareli'nde baraj ve göllerde su ürünleri avcılığı 
3 ay süreyle yasaklandı. İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğünden yapılan açıklamaya göre, sürdürülebilir su 
ürünleri faaliyetleri için baraj ve göllerde 15 Mart - 15 
Haziran tarihlerinde avcılık faaliyetlerinin yasaklandı-
ğı belirtildi. Açıklamada, yasağa uymayanlar hakkın-
da işlem yapılacağı bildirildi. (aa)

Baraj ve göllerde av yasağı
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Edirne’de Okul Sporları Atletizm Yıldızlar ve Küçükler İl Bi-
rinciliği müsabakalarında Mehmet Ruşen Erkurt Ortaokulu il bi-
rincisi olarak Edirne’yi Marmara bölge şampiyonasında temsil 
etmeye hak kazandı. 

Edirne’de 2025–2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları At-
letizm Yıldızlar ve Küçükler İl Birinciliği müsabakaları, Şükrüpa-
şa Atletizm Sahası’nda gerçekleştirildi. Büyük heyecana sahne 
olan organizasyonda sporcular, farklı branşlarda dereceye gire-
bilmek için kıyasıya mücadele etti. Küçük erkek futbol müsaba-
kaları sonucunda Edirne merkez Mehmet Ruşen Erkurt Orta-
okulu finalde rakibi İsmail Güner Ortaokulunu yenerek il birin-
cisi oldu. Mehmet Ruşen Erkurt Ortaokulu Edirne’yi Marmara 
bölge şampiyonasında temsil etmeye hak kazandı. 

Yarışmaların sonunda yıldızlar ve küçükler kategorilerinde 
dereceye giren okullar şunlar:  

Yıldız Kızlar: 1.Mehmet Ruşen Erkurt Ortaokulu, 2.Fatih 
Sultan Mehmet Ortaokulu, 3.Lala Şahinpaşa Ortaokulu, 4.Özel 
Edirne Bahçeşehir Ortaokulu. 

Yıldız Erkekler: 1.Atatürk Ortaokulu, 2.Lala Şahinpaşa Or-
taokulu, 3.Fatih Sultan Mehmet Ortaokulu, 4.Yusufhoca Orta-
okulu. 

Küçük Kızlar: 1.Mehmet Ruşen Erkurt Ortaokulu, 2.Özel 
Edirne Filiz Ortaokulu, 3.Özel Edirne Bahçeşehir Ortaokulu, 
4.Lala Şahinpaşa Ortaokulu. 

Küçük Erkekler: 1.Mehmet Ruşen Erkurt Ortaokulu, 2.Lala 
Şahinpaşa Ortaokulu, 3.Özel Edirne Bahçeşehir Ortaokulu, 
4.Özel Edirne Mektebim Ortaokulu. Haber Tunç Eryonar  

Tekirdağ'da geçen yıl kuraklık nedeniyle kritik seviyeye gerile-
yen Türkmenli Göleti, bu yıl etkili olan yağışların ardından yeniden 
su tutmaya başladı. Kentte bu yıl etkili olan yağışların ardından gö-
letin su seviyesi yüzde 11'e yükseldi. 

Marmaraereğlisi ilçesinde sulama amacıyla kullanılan ve ilçe-
deki bazı mahallelere içme suyu sağlayan Türkmenli Göleti'nde do-
luluk oranı geçen yıl yüzde 1'in altına kadar düşmüştü. Kuraklık ne-
deniyle gölette suyun çekildiği alanlarda derin çatlaklar oluşmuştu. 
Kentte bu yıl etkili olan yağışların ardından göletin su seviyesi yüz-
de 11'e yükseldi. Su seviyesindeki artışla birlikte bazı kuşların da 
gölete gelerek beslendiği gözlendi. 

Marmaraereğlisi Belediye Başkanı Onur Bozkurter, gazetecile-
re, bu yıl yağışların su kaynaklarına olumlu yansıdığını söyledi. İk-
lim değişikliğinin geçen yıl su kaynaklarını olumsuz etkilediğini be-
lirten Bozkurter, şunları kaydetti: 

"Geçen yıl kentteki birçok baraj ve göletin seviyesi ciddi oran-
da düşmüştü. Bu yıl yağışlarla birlikte su kaynaklarının seviyelerin-
de artış yaşandı. Türkmenli Göleti'nde de son yağışlarla birlikte su 
seviyesinde yükseliş oldu. Yağışların devam etmesi halinde gölette-
ki su seviyesinin daha da artmasını bekliyoruz. Bu gelişme bölge-
deki su kaynakları açısından sevindirici bir durum. Su kaynakları-
mızı korumak ve verimli kullanmak için çalışmalarımızı sürdürüyo-
ruz." (aa) 

İl birincisi oldu
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Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, 4 ili kapsa-
yan Halkalı-Kapıkule Yüksek 
Hızlı Tren Projesi’nin öngörü-
len maliyetinin 7 yılda yüzde 
1.433 arttığını açıkladı. Yaz-
gan, “Bu, sadece bir yatırım 
hesabı hatası değil, yönetim if-
lasıdır. Türk Lirası’nın erimesi 
ve plansızlık, projeyi ‘halk hiz-
meti’ olmaktan çıkarıp, halkın 

sırtına yüklenen ‘maliyet kam-
buru’ haline getirmiştir” dedi. 

CHP Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, temeli 
2019’da atılan ve bitiş tarihi 
sürekli ertelenen Halkalı-Kapı-
kule Hızlı Tren Projesi yeniden 
gündeme taşıdı. “Türkiye’nin 
hızlı tren ile Avrupa’ya bağla-
nacağı” vaadiyle başlayan pro-
jenin 229 kilometre uzunlu-
ğunda olduğunu söyleyen Yaz-
gan, projenin Edirne, Tekirdağ, 
Kırklareli ve İstanbul olmak 
üzere 4 ili kapsadığını anımsat-
tı. Yazgan, şöyle devam etti: 

“Nisan 2020’de çalışmaları 

yerinde inceleyen dönemin 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Adil Karaismailoğlu, hattın 
2023’te hizmete gireceğini söy-
ledi. Projenin bitmediği, 
2023’ün ise seçim yılı olduğu 
göz önüne alındığında açıkla-
manın seçim odaklı propagan-
da olduğu anlaşılıyor. Benzer 
bir adım 31 Mart 2024’teki ye-
rel seçimler öncesinde de atıl-
dı. 17 Ocak 2024’te inceleme-

lerde bulunan yeni Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, bu kez projenin 153 
kilometrelik Çerkezköy-Kapı-
kule kısmının 2025’te, tamamı-
nın ise 2028’te faaliyete geçe-
ceğini öne sürdü. Hattın halen 
faaliyete geçmediği göz önüne 
alındığında bu açıklamanın da 
yerel seçimlere dönük propa-
ganda amacı taşıdığı görülü-
yor.” 

7 yılda 14 katlık artış 
Projenin öngörülen maliyet 

tutarının sürekli arttığını vurgu-
layan Yazgan, “Projenin öngö-
rülen maliyet tutarı sürekli artı-

yor ve bitiş yılı sürekli erteleni-
yor. 2019 yılında öngörülen 
maliyet, 7,4 milyar liraydı. 
2026 Yılı Cumhurbaşkanlığı 
Yatırım Programı’na göre ön-
görülen maliyet, Halkalı-Çer-
kezköy kısmı için 55,3 milyar 
lira ve Çerkezköy-Kapıkule kıs-
mı için 58,2 milyar lira olmak 
üzere 113,5 milyar liraya çıktı. 
Bu da yüzde 1.433’lük bir artış 
demektir. Başka bir ifadeyle 
maliyet, 7 yılda 14 kat arttı. 
Projede 25 milyar liralık dış 
kredi ve 14,9 milyar liralık da 
AB hibesi kullanılıyor. Öte yan-
dan, 2022 olan öngörülen bitiş 
yılı, projenin Çerkezköy-Kapı-
kule kısmı için 2026, Halkalı-
Çerkezköy kısmı için de 2027 
olarak belirtiliyor” dedi. 

‘Maliyet kamburuna 
döndü’ 

Yüksek maliyetli, dış kredili 
ve AB hibeli projenin, iktidarın 
öngörüsüz politikaları nedeniy-
le belirsizliğe sürüklendiğini 
söyleyen Yazgan, konuyu 
TBMM’ye taşıyarak, Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu’nun yanıtlaması iste-
miyle yazılı soru önergesi de 
verdi. Yazgan, şu değerlendir-
melerde bulundu: 

“7 yılda yüzde 1.433 ora-
nında artan bir maliyet tablo-
su, sadece bir yatırım hesabı 
hatası değildir; bu bir yönetim 
iflasıdır. Türk Lirası’nın erimesi 
ve plansızlık, hızlı tren hattını 
bir ‘halk hizmeti’ olmaktan çı-
karıp, halkın sırtına yüklenen 
bir ‘maliyet kamburu’ haline 
getirmiştir. Her seçim öncesi 
rayların üzerinde poz veren ba-
kanlar değişiyor, vaatler yenile-
niyor ama Edirneli hemşerileri-
min beklediği o tren bir türlü 
raylara inmiyor. İktidar, Avru-
pa’ya bağlanma hayalini seçim 
sandığına meze ediyor. 
2022’de bitecek denilen hattın 
halen bitmemesi, halkın aklıyla 
alay etmektir. Ortada AB hibe-
si ve devasa dış krediler varken 
projenin bitirilememesi, ulus-
lararası itibarımızı da zedeliyor. 
Bu proje, iktidarın liyakatten 
uzak kadrolarının elinde bir ‘yı-
lan hikayesine’ dönmüştür."  

Haber Merkezi  

Edirne ve Kırklareli'nde 8 
düzensiz göçmen yakalandı. 

Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 

6 yabancı uyruklunun yasa dı-
şı yollarla yurda girdiğini tespit 
etti. 

Yakalanan yabancı uyruk-
lular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-
derildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik 
güçleri il genelinde 2 düzensiz 
göçmeni yakaladı. 
İşlemleri tamamlanan dü-

zensiz göçmenler, Pehlivanköy 
Geri Gönderme Merkezine tes-
lim edildi. (aa) 

‘Hızlı Tren nerede?’

8 düzensiz göçmen yakalandı

Kuruyan gölet su tutmaya başladı
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Bu gece, mümin gönüllerin heyecanla beklediği mübarek bir 
gecedir. Kadir Gecesi… Yüce Allah Kur’an-ı Kerim’de bu gece-
nin bin aydan daha hayırlı olduğunu bildirmiştir. Bu ifade, bu 
gecenin değerini anlatmaya yeterlidir. Bin ay; yaklaşık seksen 
üç yıllık bir zamana karşılık gelir. Yani bu geceyi ihya eden bir 
insan, bir ömürlük sevap kazanma fırsatı elde eder. 

Kadir Gecesi, Kur’an’ın indirilmeye başlandığı gecedir. Bu 
nedenle bu geceyi Kur’an’la geçirmek büyük bir kazançtır. 
Kur’an okumak, anlamını düşünmek, hayatımıza nasıl uygula-
yabileceğimizi tefekkür etmek bu gecenin ruhuna uygundur. 

Bu gece aynı zamanda dua gecesidir. Peygamber Efendimiz 
(sav), Hz. Aişe validemize bu gecede okunacak en güzel duayı 
öğretmiştir: “Allah’ım! Sen affedicisin, affetmeyi seversin, beni 
de affet.” İşte bu dua, bu gecenin özüdür. Çünkü insanın en bü-
yük ihtiyacı affedilmektir. 

Kadir Gecesi’ni sadece namazla değil, kalp temizliğiyle de-
ğerlendirmek gerekir. Kırgınlıkları bitirmek, kul haklarını helal-
leşmek, tevbe etmek bu gecenin bereketini artırır. Çünkü affe-
dilmek isteyen, affetmeyi de bilmelidir. 

Bu geceyi gafletle geçirmemek gerekir. Belki de hayatımızda 
bir daha böyle bir fırsat yakalayamayacağız. Gözyaşıyla yapılan 
bir dua, içten edilen bir istiğfar, samimi bir niyet… Belki de ka-
derimizin en güzel şekilde yazılmasına vesile olacaktır. 

Kadir Gecesi, rahmet gecesidir. Meleklerin yeryüzüne indiği, 
selametin sabaha kadar sürdüğü müjdelenmiştir. Bu mübarek 
geceyi ibadetle, dua ile, Kur’an ile ve gönül temizliğiyle geçire-
lim. 

KADİR GECESİ: BİN AYDAN 
HAYIRLI BİR GECE

Edirne Valiliği Balkan Şe-
hirleri İş Birliği Edirne Platfor-
munca, Selimiye Camisi avlu-
su ve çevresinde “Büyük Seli-
miye İftarı” programı düzen-
lendi. 

Edirne Valisi Yunus Sezer'in 
katkılarıyla bu yıl üçüncüsü 
gerçekleştirilen "Büyük Selimi-
ye İftarı” Balkanlar'dan gelen 
konukları aynı sofrada buluş-

turdu. Yaklaşık 6 bin 500 kişi 
aynı sofrada iftarını açtı. Ger-
çekleşen iftar programına Di-
yanet İşleri Başkanı Safi Arpa-
guş’un yanı sıra birçok proto-
kol üyesi katılım sağladı. Arpa-
guş, dünyanın zor bir süreçten 
geçtiğini söyledi. Vali Sezer, bu 
toprakların Balkanların temi-

natı olduğunu ifade etti.  
“Cenabı hak  

birlikteliğimizi ilelebet  
daim eylesin” 

Arpaguş, şunları kaydetti: 
“Kıymetli kardeşlerim dün-

yanın zor zamanlar yaşadığı bir 
süreçten geçiyoruz ama biz fit-
neye, zulme, her türlü kargaşa-

ya, adaletsizliğe, bütün olum-
suz duygu ve düşüncelere karşı 
inadına birlik, beraberlik, kar-
deşlik ve insanlık dersi veren 
birliktelikler yaşıyoruz.” 
“Edirne Balkan coğrafyası 

için köprüdür” 
Sezer, şunları söyledi: 
"Balkanlar'dan doğup gelen 

Meriç, Arda ve Tunca'nın bir-
leştiği bu şehir tarih boyunca 

Balkan coğrafyası için bir köp-
rü olmuştur. Edirne farklı dinle-
rin, inançların ve kültürlerin 
birlikte yaşadığı bir medeniyet 
merkezidir. Sarı Saltık'ın hoş-
görüsü, Hasan Sezai'nin mu-
habbeti ve Mimar Sinan'ın des-
teğiyle yoğrulan bu topraklar 
Balkan şehirler arasında sarsıl-
maz bağın ebedi teminatı du-
rumundadır.” 

Konuşmaların ardından Et-
kinlikte Valiliği Sema Toplulu-
ğu da sahne alarak gösteri ger-
çekleştirdi. Haber Büşra Akıllı  

Selimiye’nin gölgesinde 6 bin 500 kişilik iftar
GAZETESÝ

Fransa'dan yola çıkarak 
otostopla dünyayı dolaşan iki 
gezgin, Edirne'ye hayran kaldı. 
Başkent Paris'ten üç hafta önce 
yola çıkan iki üniversite öğren-
cisi gezgin İtalya, Hırvatistan, 
Romanya ve Bulgaristan'ı gez-
dikten sonra Kapıkule Sınır 
Kapısı'ndan Türkiye'ye giriş 
yaptı. 

Seyahatleri boyunca oto-
stopla yolculuk eden gezginler, 
Edirne’de tarihi mekanları zi-
yaret etti. 

Brest Üniversitesi Biyoloji 
Bölümü öğrencisi Filiz İvik, ga-
zetecilere yaptığı açıklamada, 
dünya turuna üç hafta önce 
başladıklarını söyledi. 

Ülkeler arası ulaşımı oto-
stopla gerçekleştirdiklerini be-
lirten İvik, "Edirne'den sonra 
İstanbul'a gidip orayı da geze-
ceğiz. Tarihi yerleri görmek isti-
yoruz. Türkiye turundan sonra 
rotamızda Özbekistan, Kaza-
kistan ve Kırgızistan var. Bu 
yolculukta daha temiz bir çev-
re ve gökyüzü için uçak kullan-

mıyoruz. Daha çok yürüyerek 
ve toplu taşıma araçlarını kul-
lanarak seyahat ediyoruz." de-
di. 

Edirne’ye ilk kez geldiğini 
belirten İvik, kentin tarihi do-
kusundan çok etkilendiğini, 
özellikle Selimiye Camisi'ni 
çok beğendiğini ifade etti. 

Nanterre Üniversitesi Felse-

fe Bölümü öğrencisi Gabon 

Manson da Edirne'yi çok be-

ğendiğini, insanların oldukça 

sıcakkanlı olduğunu söyledi. 

Manson, Edirne'yi gezdikten 

sonra İstanbul'a doğru yola çı-

kacaklarını ve dünya turuna 

devam edeceklerini kaydetti. 

(aa)

Otostopla dünya turu

Sezer Arpaguş
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Muradiye Mevlevihane-
si'nde neyzen geleneği yeniden 
canlanıyor. Trakya Üniversitesi 
Tıp Fakültesi öğrencileri, ney-
zen Serkan Kamacı'dan Deve-
cihan Kültür Merkezi'nde ney 
üfleme dersleri alıyor. Kamacı, 
üniversite öğrencilerine ney üf-
lemeyi öğreterek mevlevihane 
kültürünün yaşatılmasına des-
tek veriyor. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Güzel Sanatlar Genel Müdürlü-
ğü Edirne Devlet Türk Müziği 
ve Rumeli Müzikleri Topluluğu 
ney sanatçısı Serkan Kamacı, 
Muradiye Mevlevihanesi'ne ye-
ni neyzenler kazandırıyor. 

Edirne'de Osmanlı padişahı 
2. Murat tarafından 15. yüzyıl-

da Muradiye Camisi Külliyesi 
içinde yaptırılan Muradiye 
Mevlevihanesi'nin yeniden 
ayağa kaldırılması için çalışma-
lar sürüyor. 

Yapının ihyasına yönelik 
çalışmalar devam ederken, 
neyzen Kamacı da sanatıyla bu 
sürece katkı sunuyor. 

Kamacı, üniversite öğrenci-
lerine ney üflemeyi öğreterek 
mevlevihane kültürünün yaşa-
tılmasına destek veriyor. 

Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi öğrencileri, derslerinin 
ardından haftada iki gün Ka-
macı'nın Devecihan Kültür 
Merkezi'ndeki atölyesinde ney 
eğitimi alıyor. 

"NEY SAZIYLA YOL  
YÜRÜMEYE GAYRET  

EDİYORUZ" 
Serkan Kamacı, Edirne'de 

bu kültürü tanıtmak ve yaygın-
laştırmak amacıyla çalışmalar 
yürüttüğünü söyledi. 

Neye ilgi duyan üniversite 
öğrencileriyle derslere başla-
dıklarını belirten Kamacı, "Bu 
kültürü ayakta tutmak için öğ-
rencilerimizle birlikte çalışıyo-
ruz. Ney sazıyla yol yürümeye 
gayret ediyoruz. Ney üflemeyi 
öğrenmek isteyen herkese ka-
pımız açık. İnsanlar konserleri-
mize gelerek, görerek ve bana 
sorarak bu yola başlıyor. Hika-
yemiz tamamen böyle gelişti." 
dedi. 
İstanbul Büyükşehir Beledi-

yesi Sanat ve Meslek Eğitimi 
Kursları'nda uzun yıllar ney 
dersleri verdiğini anlatan Ka-
macı, ney üflemenin sabır ve 
gönül işi olduğunu dile getirdi. 

Kamacı, "Ney sazına gönül 

verdiğiniz zaman, niyetiniz de 
halis ise ve size yol gösterecek 
iyi bir rehberiniz varsa öğren-
memeniz imkansız. Herkesin 
ney üflemeyi öğrenme süresi 
farklıdır. Bizim için kısa sürede 
ses çıkarıp çıkarmasından çok, 
bu saza ne kadar gönül verdiği 
önemlidir." diye konuştu. 

Cumhurbaşkanlığı Kültür 
ve Sanat Büyük Ödülü’ne layık 
görülen, "neyzenlerin kutbu" 
olarak anılan Niyazi Sayın'ın 
ney tutkusunun öğrenmek iste-
yenler için önemli bir örnek ol-
duğunu vurgulayan Kamacı, 
bu mirasın genç kuşaklara ak-
tarılmasının büyük değer taşı-
dığını ifade etti. 

"SANATIMIZI BİZDEN 
SONRAKİLERE 

TAŞIMAYA GAYRET  
EDECEĞİZ" 

Muradiye Mevlevihane-
si'nde yürütülen ayağa kaldır-
ma çalışmalarından memnuni-

yet duyduğunu belirten Kama-
cı, Edirne Valisi Yunus Sezer'in 
himayesinde sürdürülen çalış-
maların çok kıymetli olduğunu 
söyledi. 

Temel atma töreninde bu-
lunmanın ve orada Edirneli 
Mustafa Dede'nin Mevlevi ayi-
nini icra etmenin kendisi için 
büyük bahtiyarlık olduğunu di-
le getiren Kamacı, şöyle devam 
etti: 

"Bu ruhaniyetle mekan in-
şallah tamamıyla nihayete er-
diğinde çok daha büyük bir 
toplulukla açılışı olacak. Mura-
diye Mevlevihanesi'nde bizden 
önce burada bulunmuş Mevl-
evi büyüklerimizin bize göster-
diği yolda, yine aynı aşk ve 
muhabbetle Edirne'de bu kül-
türümüzü, sanatımızı bizden 
sonrakilere taşımaya gayret 
edeceğiz. Bizlerin de yaptığı 
çalışmalarla Muradiye Mevlevi-
hanesi'ne neyzenler yetişiyor. 
Kudümzenler, kanuniler ve 
udiler de yetişecek. İnşallah bu 
güzel Osmanlı şehrinde kültü-
rümüzü en güzel şekilde tanıt-
maya, icra etmeye ve bu mu-
habbeti yaşamaya devam ede-
ceğiz." 

 "EĞİTİMLERİMİZİ  
TASAVVUF ODAKLI  
SÜRDÜRÜYORUZ" 

Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi 4. sınıf öğrencisi Ayberk 
Kağan Yüce de Osmanlı döne-
mindeki tıp eğitimi ve müzikle 
tedavi yöntemlerinin anlatıldığı 
Sultan II. Bayezid Külliyesi 
Sağlık Müzesi'nin, kendisinde 
ney üfleme isteğinin oluşması-
na öncülük ettiğini söyledi. 

Neyzen Kamacı'dan ney üf-
lemenin inceliklerini öğrenme-
ye çalıştıklarını anlatan Yüce, 
"Hocamız önce neyi ve ney üf-
lemeyi anlattı. Sonrasında us-
ta-çırak ilişkisiyle derslerimize 
devam ediyoruz. Eğitimlerimizi 
tasavvuf odaklı sürdürüyoruz. 
Notaları eski Türk musikisinde-
ki adlarıyla öğrendik. Bu da ge-
nel kültür açısından çok fayda-
lı oldu. Tasavvuf musikisine 
olan merakımı da dersler pe-
kiştirdi." ifadelerini kullandı. 

Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi 4. sınıf öğrencisi Furkan 
Kılıç ise bir antikacıda gördüğü 
neyin ardından bu sazı öğren-
meye merak sardığını anlattı. 

Arkadaşının sayesinde ney 
derslerine başladığını aktaran 
Kılıç, ney üflemeyi ve bu kültü-
rü öğrenerek sonraki nesillere 
aktarmak istediğini kaydetti. 
(aa)

EGD’de tekrar seçim yapılacak
Edirne Gazeteciler Derneği (EGD), Olağan Genel Kurulu’nda 

mevcut başkan Derya Sarılarlı ile Gökhan Tuzladan, 24 eşit oy 
aldı.  

EGD’nin Cumartesi günü Edirne Lisesinden Yetişenler Der-
neği binasında gerçekleştirilen genel kurula gazeteciler yoğun ka-
tılım sağladı. Genel kurulda, faaliyet ve denetim raporlarının 
okunmasının ardından seçime geçildi. Seçim sonucunda sandık 
açıldı. 48 üyenin oy kullandığı seçimde, her iki aday da 24 eşit 
oy aldı. Yapılan divan toplantısında, berabere biten seçim, 4 Ni-
san 2026 Cumartesi günü üyelerin oy vermesiyle tekrar yapıla-
cak.   

Haber Ergin Yıldız

Saadet Partisi Havsa İlçe Başkanlığı tarafından düzenlenen iftar programı, 
teşkilat mensuplarının yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Programda birlik, bera-
berlik ve dayanışma mesajları verilirken, Ramazan ayının toplumsal kardeşlik ve 
paylaşma duygularını güçlendirdiğine vurgu yapıldı. 

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen programa Saadet Partisi 
Genel Başkan Yardımcısı ve Sosyal İşler Başkanı Av. Sinan Tekin, Saadet Partisi 
Edirne İl Başkanı Tezcan Karakütük ve Saadet Partisi Havsa İlçe Başkanı Murat 
Aladağ katıldı. 

Programda birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verilirken, Ramazan 
ayının toplumsal kardeşlik ve paylaşma duygularını güçlendirdiğine vurgu yapıl-
dı. Katılımcılar iftar sofrasında bir araya gelerek Ramazan ayının bereketini pay-
laştı. 

Programın açılış konuşmasını yapan Saadet Partisi Havsa İlçe Başkanı Mu-
rat Aladağ, iftar programına katılım sağlayan tüm misafirlere teşekkür ederek Ra-
mazan ayının birlik ve beraberliği pekiştiren önemli bir fırsat olduğunu ifade etti. 

Saadet Partisi Edirne İl Başkanı Tezcan Karakütük ise konuşmasında Rama-
zan ayının manevi ikliminin toplumda dayanışma ve kardeşlik duygularını güç-
lendirdiğini belirterek teşkilat olarak vatandaşlarla bir araya gelmeye devam ede-
ceklerini söyledi. 

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Sosyal İşler Başkanı Av. Sinan Te-
kin de yaptığı konuşmada Ramazan ayının yardımlaşma ve paylaşma ayı oldu-
ğunu vurgulayarak bu tür programların toplumun farklı kesimlerini bir araya ge-
tirdiğini ifade etti. 

Program, yapılan duaların ardından sona erdi. Saadet Partisi Havsa İlçe Baş-
kanlığı yetkilileri, Ramazan ayı boyunca vatandaşlarla bir araya gelmeye devam 
edeceklerini belirtti. Haber Merkezi 

Doktor adayları neyzen olacak

Sarılarlı Tuzladan

Saadet Partisi Havsa İlçe Başkanlığı’ndan iftar
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Ramazan Bayramı'nın 
okulların ara tatiliyle birleşmesi 
dolayısıyla 9 gün tatil yapmayı 
planlayan sürücülerin, araçları-
nın bakımını yaptırması ve tra-
fik kurallarına uyarak seyahat 
etmesi önem taşıyor. Motorlu 
Araç Satıcıları Federasyonu 
(MASFED) Genel Başkanı Ay-
dın Erkoç, “Bayram tatilinin 
zehir olmaması ve güvenli bir 
yolculuk geçirmek için yola 
çıkmadan önce araç bakımları-
nı muhakkak yaptırmak gereki-
yor” dedi. 

Motorlu Araç Satıcıları Fe-
derasyonu (MASFED) Genel 
Başkanı Aydın Erkoç, Rama-
zan Bayramı ile okulların ara 
tatilinin birleşmesi ve havaların 
da ısınmasıyla çok sayıda va-
tandaşın seyahat planı yaptığı-
nı söyledi. 

Vatandaşların, tatil beldele-
rine ya da memleketlerine doğ-
ru yola çıkmaya hazırlandığını 
belirten Erkoç, 9 günlük tatil-
de, şehirler arası yollarda özel 
araç sayısının artacağını, bu 
durumun kara yollarında trafik 
yoğunluğuna neden olacağını 
dile getirdi. 

Erkoç, kara yollarında olu-
şacak hareketliliğin, kaza riskini 
de artırabileceğini ifade etti. 

"OTOMOBİLLERİN PERİ-
YODİK BAKIMLARINI YAPTI-
RIN" 

Trafiğe kayıtlı araç sayısının 
33 milyonu aştığına işaret eden 

Erkoç, "Hem ara tatil hem de 
Ramazan Bayramı sebebiyle 
birçok araç sahibi yola çıkacak. 
Bayram tatilinin zehir olmama-
sı ve güvenli bir yolculuk geçir-
mek için yola çıkmadan önce 
araç bakımlarını muhakkak 
yaptırmak gerekiyor. Otomo-
billerin periyodik bakımlarını 
yaptırmış olmak hayati önem 
taşıyor." diye konuştu. 

Erkoç, yolculuk sırasında 
dikkatli olmanın, trafik kuralla-
rına uymanın ve uykusuz şekil-
de yola çıkmamanın kaza riski-
ni azaltacağına dikkati çekerek, 
"Yolculuk esnasında trafik ve 
emniyet kurallarına riayet edil-
mesi, başta sürücüler olmak 
üzere bütün yolcuların emniyet 
kemeri takması gerekiyor. Ayrı-
ca özellikle uzun mesafe yolcu-
luklarda aşırı sürat yapmamak 
ve sık sık mola vermek önem-

li." ifadelerini kullandı. 
"YASAL HIZ LİMİTİNE 

MUTLAKA UYULMALI" 
Trafiğe çıkmadan önce sü-

rücünün mutlaka iyice dinlen-
miş olması gerektiğini belirten 
Erkoç, şunları kaydetti: 

"Unutmamalı ki en iyi las-
tikler ve en güvenli araçlar bile 
sürücü dikkatinin yerini doldu-
ramaz. Bu nedenle trafikte 
kendimizin, değer verdiklerimi-
zin ve başkalarının can güven-
liği için sürüş öncesi yeterince 
dinlenmeye özen gösterilmeli. 
Yolda oluşabilecek lastik patla-
ması riskine karşı yedek lastik, 
ilk yardım seti, bijon anahtarı, 
reflektör ve çekme halatı bu-
lundurulmalı. Tüm bunların 
yanı sıra olası bir tehlikenin 
önüne geçebilmek için yasal 
hız limitlerine mutlaka ama 
mutlaka uyulmalı." (aa) 

Tatilde yola çıkacak sürücüler dikkat!

Balkanlı, üretici ve esnafın sesini dinledi
Cumhuriyet Halk Partisi Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, 

Uzunköprü İlçe Başkanı Osman Aydın ve yönetim kurulu üye-
leri ile birlikte Uzunköprü’de bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. Ziya-
retlerde üreticinin yaşadığı zorluklar, artan maliyetler, esnafın 
ayakta kalma mücadelesi ve bölge ekonomisinin karşı karşıya 
olduğu sorunlar ele alındı. 

Cumhuriyet Halk Partisi Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, 
Uzunköprü İlçe Başkanı Osman Aydın ve yönetim kurulu üye-
leri ile birlikte Uzunköprü’de bir dizi ziyaret gerçekleştirdi.  

CHP heyeti Uzunköprü Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı İs-
mail Akalın, Ziraat Odası Başkanı Cemal  Durmaz, Panko Bir-
lik Başkan Vekili ve Alpullu Pancar Ekicileri Kooperatifi Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ramis Özgen, Kahveciler Odası Başkanı 
Kadir Kaşkaval, Sanayi Sitesi Başkanı Hasan Yılmaz, Ticaret 
Borsası Başkanı Egemen Aslan, Şoförler Odası ve Edirne Esnaf 
Odaları Başkanı Kemal Cingöz ile Uzunköprü Lokantacılar 
Odası Başkanı Mustafa Alsat’ı ziyaret ederek  bölgenin ekono-
mik ve sosyal gündemine ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde 
bulunuldu. 

Gerçekleştirilen görüşmelerde; artan maliyetler, üreticinin 
yaşadığı zorluklar, esnafın ayakta kalma mücadelesi ve bölge 
ekonomisinin karşı karşıya olduğu sorunlar ele alındı. Üretenin, 
alın teriyle geçimini sağlayan esnafın ve emek veren tüm ke-

simlerin içinde bulunduğu sıkıntılar birinci ağızdan dinlenerek 
çözüm önerileri üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 

CHP İl Başkanı Yücel Balkanlı, esnafın ve üreticinin sesi ol-
maya devam edeceklerini belirterek, “Cumhuriyet Halk Partisi 
olarak bizler; üreticinin, çiftçinin, esnafın ve emekçinin yanında 
olmaya, onların sesi olmaya ve sorunları yerinde dinleyerek çö-

züm üretmeye devam edeceğiz. Türkiye’nin içinde bulunduğu 
ekonomik tablo, yanlış ekonomi politikalarının sonucudur. An-
cak biliyoruz ki doğru politikalarla üretimin, emeğin ve adaletin 
güçlendiği bir Türkiye mümkündür. Uzunköprü’nün ve Edir-
ne’nin sorunlarını yerinde tespit ederek çözüm üretmek için ça-
lışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz” dedi. Haber Merkezi 
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Ticaret Bakanlığına geçen 
yıl ulaşan tüketici şikayetlerin-
de ilk sırayı ayakkabı, kıyafet 
ve tekstil ürünleri alırken, bun-
ları mobil hat aboneliği, kredi 
kartı üyelik ücretleri, cep telefo-
nu ve internet aboneliklerine 
ilişkin şikayetler izledi. 

Bakanlıktan edinilen bilgiye 
göre tüketiciler, CİMER, e-Dev-
let, e-posta, yazılı başvuru gibi 
yöntemlerle pek çok konudaki 
şikayetlerini Ticaret Bakanlığı-
na ulaştırıyor. 

Bu kapsamda, geçen yıl 
Bakanlığa ayıplı mal ve hizmet-
ler, mesafeli sözleşmeler, ticari 
reklam ve haksız ticari uygula-

malar, garanti belgesi, satış 
sonrası hizmetler ve abonelik 
sözleşmeleri gibi konularda 
223 bin 101 tüketici şikayeti 
başvurusu yapıldı. 

Tüketici hakem heyetlerine 
ise 907 bin 515 başvuru gelir-
ken bunlardan 849 bin 143'ü 
karara bağlandı. Uyuşmazlığa 
konu ürünlerin değeri 12,4 mil-
yar lira oldu. 

 
EN ÇOK ŞİKAYET AYAK-

KABI, KIYAFET VE TEKSTİL 
ÜRÜNLERİNE 

Yapılan başvurulara ürün 
ve hizmet bazında bakıldığın-
da, en çok ayakkabı, kıyafet ve 
tekstil ürünlerine yönelik şika-
yette bulunulduğu görüldü. 
Söz konusu ürüne yönelik ya-
pılan başvurular toplam şika-
yetlerin yaklaşık yüzde 19,6'sı-
nı oluşturdu. 

Ayakkabı, kıyafet ve tekstil 
ürünlerini yüzde 4,75 ile mobil 
hat aboneliği, yüzde 3,97 ile 
kredi kartı üyelik ücreti, yüzde 
3,71 ile mobilya, yüzde 3,61 
ile cep telefonu ve yüzde 3,11 
ile internet aboneliğine yönelik 
şikayetler takip etti. 

Bakanlığın merkez ve taşra 
teşkilatına bağlı ekipler dene-
tim faaliyetlerini geçen yıl da 
hız kesmeden sürdürdü. 

Bu kapsamda, mesafeli söz-

leşmeler, abonelik sözleşmeleri, 
devre tatil, paket tur, garanti 
belgesi ve satış sonrası hizmet-
ler gibi tüketicilerin taraf oldu-
ğu sözleşme ve uygulamalar 
konusunda vatandaşların eko-
nomik menfaatlerini olumsuz 
yönde etkileyen firmalara yö-
nelik denetimler sonucu yakla-
şık 1,7 milyar lira idari para ce-
zası uygulanması kararlaştırıldı. 

 
GÜNDE 1000 ÇAĞRI CE-

VAPLANIYOR 
Bakanlığın "Alo 175 Tüketi-

ci Danışma Hattı" da vatandaş-
ların karşılaştıkları sorunlara 
çözüm yollarının sunulduğu ve 

uyuşmazlıklarının giderilmesi 
amacıyla başvuruların ilgili 
mercilere yönlendirildiği çağrı 
merkezi uygulaması olarak hiz-
met veriyor. 

Bu uygulamayla tüketicile-
rin kendilerine yönelik işlemler 
ve uygulamalardan doğabile-
cek tüm uyuşmazlıklarda hak-
larını çekinmeden arayabilme-
leri amaçlanıyor. 

Günlük ortalama 1000 baş-
vurunun cevaplandığı çağrı 
merkezinde, 2025'te 471 bin 
393, bu yıl şubat ayı itibarıyla 
da 70 bin 931 çağrıya cevap 
verildi. 

 
"TÜKETİCİLERİMİZ DİK-

KATİ OLSUN" 
Öte yandan, Bakanlık yet-

kilileri tüketicileri ürün satın 
alırken dikkatli olmaları konu-
sunda uyardı. 

Buna göre tatil sektöründe 
vatandaşların sıklıkla karşılaştı-
ğı sorunların başında, ücretsiz 
tatil kazanıldığı vaadiyle tatil 
tesislerine davet edilerek, bura-
da yapılan pazarlama faaliyet-
leri sonucu sözleşme imzala-
maya ikna edilmeleri geliyor. 
Bu yönde davet alan tüketicile-
rin tesise gitmeleri halinde ken-
dilerine tanıtım ve satış yapıla-
cağının bilincinde olmaları ge-
rekiyor. 

Tüketicilerin, belirli bir stan-
dartta yenilenerek, garantili ve 
sertifikalı bir şekilde "yenilen-
miş ürün" satın alırken Bakan-
lıkça yetkilendirilmiş yenileme 
merkezlerinin listesini ve bu fir-
malara verilen yetki belgelerini 
görüntülemeleri tavsiye edili-
yor. 

Yetkili servis olmadığı halde 
bu izlenimi uyandıracak şekil-
de tanıtım yapan firmalar tara-
fından mağdur olmamak için 
Bakanlığın "www.servis.gov.tr" 
adresinden erişilebilen Servis 
Bilgi Sistemi üzerinden kullan-
dıkları ürünlerin yetkili servis 
bilgilerine bakmak önem arz 
ediyor. 

Bakanlığın sorumluluğunda 
bulunan tekstil, ayakkabı, 
oyuncak, çocuk bakım gereçle-
ri, deterjan, mobilya gibi ürün-
ler tercih edilirken Güvensiz 
Ürün Bilgi Sistemi'ndeki bildi-
rimlerin incelenmesi, ürün üze-
rindeki uyarı ve talimatlara 
uyulması gerekiyor. 

e-Ticaret işlemlerini ifade 
eden mesafeli sözleşmelerde 
tüketicilerin alışveriş yapma-
dan önce ve alışveriş esnasın-
da dikkatli olmaları önem taşı-
yor. (aa) 

Tıp Bayramı dostluk maçı
14 Mart Tıp Bayramı dolayısıyla Trakya Üniversitesi Tıp Fa-

kültesi öğretim üyeleri ile tıp fakültesi öğrencileri arasında bas-
ketbol maçı gerçekleştirildi.  Centilmence ve büyük bir heyecana 
sahne olan karşılaşmada kazanan dostluk oldu. 

Karşılaşmayı Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Hatipler, Rektör Yardımcısı ve Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Se-
dat Üstündağ, Trakya Üniversitesi Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. 
Alkin Çolak, Tıp Fakültesi Dekan Yardımcısı Prof. Dr. Derya De-
mirbağ Karayel, başhekim yardımcıları ile Tıp Fakültesi öğretim 
üyeleri ve öğrenciler takip etti.  

Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatipler, tüm hekimlerin ve sağlık 
çalışanlarının 14 Mart Tıp Bayramı’nı kutlayıp, özveriyle görev 
yapan tüm hekimlere teşekkür etti. Haber Merkezi 

En çok şikayet ayakkabı 
ve giyim ürünlerinde



Edirne’de eczaneler, mevsim geçişlerinde 
görülen alerjik semptomlara karşı ilaç stoklarını 
güncelledi. Edirne Eczacı Odası Başkanı Doğu-
kan Çiftçi, “Alerjik reaksiyonlardaki artışı bu yıl 
da göreceğiz. Polenlerin artmasıyla beraber va-
tandaşlarımızın özellikle alerjik ve rinit semp-
tomlarında artışı zaten beklediğimiz ve gördüğü-
müz bir durum” dedi. 

Çiftçi, eczacılar olarak dönemsel alerjik 
semptomlar öncesinde stoklarını güncelledikleri-
ni söyledi. Çiftçi, alerjik rahatsızlığı olan vatan-
daşların polenlerden korunmak için bu dönem-
de maskeyle gezmesi gerektiğin ifade etti. Çiftçi, 
vatandaşların kişisel hijyenine de dikkat etmesi 
gerektiğini belirtti.  

 
“Alerjik reaksiyonlardaki artışı bu yıl da 

göreceğiz” 
Çiftçi, şunları kaydetti: 
“Bu her yıl olduğu gibi bu yıl da aynı. Deği-

şen bir şey yok. Özellikle alerjik reaksiyonlarda-

ki artışı bu yıl da göreceğiz. Polenlerin artmasıy-
la beraber vatandaşlarımızın özellikle alerjik ve 
rinit semptomlarında artışı zaten beklediğimiz ve 
gördüğümüz bir durum. Aslında eczacılar bu dö-
nemsel hastalıklarla ilgili stoklarını güncellemesi-
ni daha önceden yapar ve kendilerini hazırlarlar. 
Fakat ilaç kararnamesinden kaynaklı ilaç bulu-
namaması, hastaların önden tahmin ettiğimiz bu 
durumlarla ilgili olan tedavi süreçlerinde maale-
sef bazen elimizi kolumuzu bağlayabiliyor. Özel-
likle polen alerjisi olan hastalara bu dönemi 
maskeyle hafif atlatmalarını ve oluşabilecek aler-
jik reaksiyonlarda kendilerini mümkün olduğun-
ca korumalarını öneriyoruz. Onun dışında hali 
hazırda devam eden üst solunum yolu enfeksi-
yonları ve viral kaynaklı enfeksiyonlar devam 
ediyor. Aynı Covid’de olduğu gibi kişisel hijye-
nin ve temasın önemli olduğunu hatırlatıyoruz. 
Tüm vatandaşlarımıza sağlıklı günler diliyoruz. 

“Besin takviyesi de bir ilaçtır” 
Bu eczacı ve doktor iş birliğiyle olması gere-

ken, hastaların kendi başına farklı platformlar-
dan almaması gereken bir unsur. Hatırlatılması 
gerekir ki, aldığınız şeyin üstünde her ne kadar 
besin takviyesi yazsa da standardize edilmiş bir 
ürün. Yani aslında bizim gözümüzde bir ilaçtır. O 
yüzden her ürün herkeste kullanılmaz bilinciyle, 
mutlaka kullanılmasını düşündüğünüz grupları 
doktorunuza ya da eczacınıza danışmanızın 
önemli olduğunu hatırlatıyoruz. Çünkü konuyu 
yanlışlıkla istemediğiniz sonuçlara götürebilirsi-
niz.” Haber Büşra Akıllı 

CHP Edirne örgütüne eğitim
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne örgütü, "iktidar yürüyüşü" 

vizyonu kapsamında eğitim çalışmalarına hız verdi. İl Başkanı Yücel 
Balkanlı ve Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör’ün ev sahipliğinde, 
tüm il ve ilçe örgüt yöneticilerinin katılımıyla gerçekleştirilen Parti Oku-
lu Yönetici Eğitimi, geniş bir katılımla start aldı. 

Programın açılış konuşmasını gerçekleştiren Edirne İl Başkanı Yü-
cel Balkanlı, parti içi eğitimin önemine dikkat çekti. Balkanlı, şunları 
kaydetti: 

"Sayın yol arkadaşlarım, kıymetli eğitmenlerimiz; Cumhuriyet Halk 
Partisi yalnızca bir siyasi parti değil, aynı zamanda bir okuldur. De-

mokrasiye, laikliğe, sosyal adalete ve halkın egemenliğine inanan kad-
roların yetiştiği büyük bir gelenektir. Bugün gerçekleştirdiğimiz Parti 
Okulu Yönetici Eğitimi, örgütümüzün bilgiyle, bilinçle ve güçlü bir si-
yasi anlayışla yoluna devam etmesi açısından çok kıymetlidir. Çünkü 
biliyoruz ki güçlü bir örgüt; bilgili, donanımlı ve halkıyla bağını güçlü 
tutan yöneticilerle mümkündür." 

Türkiye’nin içinden geçtiği zor sürece de değinen Balkanlı, "Hak, 
hukuk ve adalet mücadelesini büyütmek, halkın umudu olmak ve ilk 
seçimde iktidarı değiştirerek Türkiye’yi yeniden demokrasiyle buluş-

turmak hepimizin görevidir. Bu eğitimlerin örgütümüzü daha da güç-
lendireceğine inanıyor, katkı sunan Parti Okulu’na ve emeği geçen her-
kese teşekkür ediyorum" dedi. 

Eğitimler; CHP Parti Okulu Sorumlusu Dr. Özcan Baripoğlu, Parti 
Okulu Genel Sekreteri Çağlar Akay ve Trakya Bölge Sorumlusu Hasan 
Çetin tarafından yürütülüyor. Programın yereldeki organizasyonu ise 
Edirne Eğitim Sorumlusu Anıl Buğra Çetin ve İl Eğitim Sekreteri Ke-
mal Uğur Özaltay’ın koordinasyonunda devam ediyor. 

 
"Eğitimli kadrolarla hedef iktidar" 

Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör ve ilçe başkanlarının da ya-
kından takip ettiği programda; parti tüzüğü, iletişim stratejileri, halkla 
ilişkiler ve yerel yönetim vizyonu gibi kritik başlıklar ele alınıyor. CHP 
Edirne İl Başkanlığı, bu eğitimlerin Edirne’de sosyal demokrat beledi-
yeciliğin ve parti politikalarının halka daha güçlü bir şekilde anlatılma-
sı için stratejik bir adım olduğunu vurguladı. Haber Merkezi

Eczanelerde bahar alerjisi hazırlığı
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Edirneli taksici esnafı, yeni 
zam tarifesinin giderlerini karşı-
lamadığını, taksicilik mesleğinin 
her geçen gün daha kötüye git-
tiğini ifade etti. Taksici Türkay 
Doğan, “Bu zam bizi tatmin et-
medi. En son zam aldığımızda 
mazot 38 liraydı. Şu an 70 lira 
oldu. Bizim tarifemiz 160 lira. 
Bizi kurtarmıyor. Bu zammın 
200 lira ve üstünde olmasını 
bekliyorduk” dedi. 

Edirne Belediyesi Mart ayı 
toplantısında kent içi taksi tarife-
lerine, yüzde 33 zam kararı ka-
bul edildi. Böylece yolculuk ba-
şına minimum taksi ücreti 120 
liradan 160 liraya yükseldi. Tak-
simetre açılış ücreti ise 65 lira ol-
du. Edirneli taksici esnafların-
dan Türkay Doğan, girdi mali-
yetlerinin artmasından dolayı 
yapılan zammın hiçbir anlamı 
olmadığını, borçlarının gün geç-
tikçe katlandığını belirtti. 

“Bu şartlarda  
kurtarmıyor” 

Talatpaşa Mahallesi Eski İs-
tanbul Caddesi’ndeki taksici es-
naflarından Türkay Doğan, şun-
ları kaydetti:  

“Bu zam bizi tatmin etmedi. 
En son zam aldığımızda mazot 

38 liraydı. Şu an 70 lira oldu. 
Bizim tarifemiz 160 lira. Bizi 
kurtarmıyor. Bu zammın 200 li-
ra ve üstünde olmasını bekliyor-
duk. En az 200 olması gereki-
yordu. Bu şartlarda kurtarmı-
yor. Vergilerimiz, sigortalar arttı. 
Bir bakım 15-20 bin liradan 
aşağı değil. Bunların hepsi mali-
yet. Zaten işler de düşük. Bu fi-
yatlarla yolcu taşımamız imkan-
sız. Bu petrol fiyatları yükselirse 
kontak kapatma durumuna bile 
gelebiliriz. En ideal fiyatın 
200’den aşağı olmaması lazım-
dı. Beklentimiz indi bindinin 
200 lira olmasıydı. Mazot her 
gün artıyor. Bu savaş sürdüğü 
sürece artacak. Arabalar yakı-
yor. 

 

‘Ön takım yaptırdım,  
37 bin lira para verdim’  
 Zaten Edirne’de yollar nor-

mal değil, bozuk. Dur kalk çok 
olduğundan dolayı araba zaten 
normalden fazla yakıyor. Bu 
yüzden en az 200 lira olması la-
zımdı. Ben vatandaşa da hak 
veriyorum. Belki vatandaşa çok 
gelebilir. Herkes geçim sıkıntısı 
yaşıyor. Ama bizi de düşünme-
leri lazım. Arabayla sanayiye 
gittim ön takım yaptırdım. 37 
Bin lira para verdim. Yollar bo-
zuk. Bu şekilde ben bu parayı 
nasıl çıkaracağım? Ben günde 
1500-2000 lira alıp eve gitsem 
bana mı yetecek? eve mi? ara-
baya mı? mal sahibine mi? Bu 

olacak iş değil. Bu şekilde bu 
arabalar zor yürür. Yürür ama 
sallanır. Bir kere araba değiştir-
me bitti. Zaten görüyorsunuz 
hep İstanbul’dan çıkma araba-
ları topluyorlar. Bir tane sıfır 
araba var mı? Ya İzmir’den, ya 
İstanbul’dan, ya Ankara’dan 
taksi çıkması araba alıyorlar. 
Neden? Adam bir buçuk iki mil-
yona araba alacak, durağa ko-
yacak. 120 liradan nasıl para 
kazanacak? Sen olsan koyar mı-
sın?  Şu an Edirne’de taksicile-
rin durumu hiç iyi değil. Bu 
zamlardan memnun değiliz. 
Ben Şoförler Odası’nda da suç 
bulmuyorum. Toplantıya 50 du-
raktan 25 tanesi katılmış. Kimisi 
istemiş, kimisi istememiş. Biz 
kendi aramızda anlaşamıyoruz. 

Taksicilerde bir kopukluk var. 
Binevler kesimi bizden daha 
fazla iş yapıyor. Bizim zaten işi-
miz var diyorlar. O yüzden fazla 
zam olmasını istemiyorlar. Biz 
zaten onlar kadar iş yapamıyo-
ruz. İşlerimiz daha düşük ve bi-
zim durak sayımız fazla. Onlar-
da 10 tane, bizde 17 tane araç 
var. Hem iş kapasitemiz düşük, 
hem araç sayımız fazla. Bunun 
da düşürülmesini istiyoruz. Yeni 
açılan duraklara kaydırsınlar bi-
zi. Bugün ben durağımı kaydır-
maya kalksam, belediye 350 

bin lira para istiyor benden. Ku-
raya yazılıyorum, kura çıkarsa 
gideceğim. Yani bazı rakamların 
düşmesi lazım. Biraz insaflı dav-
ranılması lazım.  

‘Para kazanamıyoruz’ 
Şimdi bir de başımıza kame-

ra çıkarıyorlar. O bitiyor yazar 
kasa geliyor. Zaten para kazana-
mıyoruz. Bu gidişle iyice batarız. 
İstanbul’da çoğu taksici satılık 
durak fiyatlarını 3 milyona ka-
dar düşürmüşler çünkü bu yü-
kün altından kalkamazsın. Tek 
başına yapılacak bir iş değil bu. 
En az bir şoför tutman lazım. Şu 
anda Edirne’de bir şoför tutalım 
desek en düşük saatlik ücreti 
100 lira. 12 saat çalışacak 1200 
lira. Bunun yemeği var, sigorta-
sı var. Maliyetler yükseldi. Taksi-
cinin durumu çok vahim. Bu şe-
kilde çok fazla dayanacak gücü-
müz kalmadı. En yakın zaman-
da bu petrol fiyatları artarsa ço-
ğu şoför kontak kapatacak.” 

“Sanayiye düşenin Allah 
yardımcısı olsun” 

Esnaf Can Bahçıvan, şunları 
söyledi: 

“Bu zamlar taksici esnafına 
pek fayda etmedi. Malum gider-
lere, masraflara aldığımızı veri-
yoruz. Kazandığımızı sanayiye 
veriyoruz, oda aidatları, beledi-
ye ruhsatları derken bize hiçbir 
şey kalmıyor. Zaten çoğu arka-
daşımız satıyor. Şu an duraktaki 
araçların yüzde sekseni satılık. 
Ben de satıyorum. Alacak insan 
varsa gelsin, hemen veririm. Hiç 
memnun değiliz. Talepler yük-
selse de her şeye her gün zam 
geliyor. Dediğim gibi sanayi hiç 
girilecek bir yer değil zaten. Sa-
nayiye düşenin Allah yardımcısı 
olsun. Her şey 4’e, 5’e, 10’a 
katlanmış. Bizim aldığımız 20 li-
ra, 50 lira zammın hiçbir önemi 
yok. Yetersiz. Bu iş artık yapıl-
maz.” Haber Selman Eski  

‘Orduevi’nin yerine 
Talatpaşa heykeli yapılsın’

Zafer Partisi Edirne İl Başkanı Serkan Konak, Edirne’de yıkı-
lan Orduevi’nin yerine Talat Paşa’nın heykelinin yapılmasını 
önerdi. Konak, “Bu alanın merkezinde Talat Paşa heykeli yer al-
malı, çevresinde Türk tarihinin sürekliliğini simgeleyen 16 Türk 
Devleti’nin bayrak ve bilgilerine yer verilmeli, genç nesillere tarih 
bilinci kazandıracak eğitici ve kültürel unsurlarla donatılmalıdır” 
dedi. 

Zafer Partisi Edirne İl Başkanı Serkan Konak, Osmanlı İmpa-
ratorluğu’nun büyük sadrazamlarından Talat Paşa’yı şehit edilişi-
nin 105’inci yıl dönümünde andıklarını belirtti. Talat Paşa’nın 
Edirne7de doğduğunu belirten Konak, “İttihat ve Terakki Cemi-
yeti’nin önde gelen lideri ve Osmanlı Sadrazamı Mehmet Talat 
Paşa 1874 yılında Edirne Vilayeti’nin Kırcaali şehrinde doğmuş-
tur. 1909-1911 yılları arasında Dahiliye Nazırlığı yapan Paşa 

Hazretleri, 1911 yılı itibarıyla görevine Edirne mebusu olarak de-
vam etmiştir. 1912 Şubat- Temmuz aylarında Posta ve Telgraf 
Nazırlığı da yapan Talat Paşa, 12 Haziran 1913 tarihinde Sait 
Halim Paşa kabinesinde tekrardan Dahiliye Nazırı olarak girmiş-
tir. 3 Şubat 1917 tarihinde Said Halim Paşa’nın istifası üzerine 
vezir rütbesiyle Sadrazam olmuştur. Talat Paşa, İmparatorluk ta-
rihinde Sadaret makamına gelen ilk mebus olmuştur” dedi.  

 
‘ALANIN MERKEZİNDE TALAT PAŞA HEYKELİ YER 

ALMALI’ 
Geçtiğimiz yıl Edirne’de Talat Paşa büstü veya heykelinin di-

kilmesini önerdiklerini belirten Konak, bu kez yıkılan Orduevi bi-
nasının yerine Talat Paşa’nın heykelinin yapılmasını istediklerini 
kaydetti. Konak, “Önerimiz şudur ki; Yıkılan orduevinin yerine, 
Edirne’nin tarihî ve kültürel kimliğini yansıtan bir hafıza alanı 
oluşturulmalıdır. Bu alanın merkezinde Talat Paşa heykeli yer al-
malı, çevresinde Türk tarihinin sürekliliğini simgeleyen 16 Türk 
Devleti’nin bayrak ve bilgilerine yer verilmeli, genç nesillere tarih 
bilinci kazandıracak eğitici ve kültürel unsurlarla donatılmalıdır.  

Bu alan Edirne’nin yalnızca tarihî eserlerle dolu bir şehir ol-
masının ötesinde; tarih bilincini, devlet geleneğini ve milli değer-
lerimizi gelecek nesillere aktaran canlı bir kültürel merkez olması-
na katkı sağlayacaktır. Edirne’nin tarihî kimliğine ve kültürel mi-
rasına sahip çıkmak, yalnızca geçmişimize duyduğumuz saygıyı 
göstermek değil, aynı zamanda gelecek nesillere bir miras bırak-
mak demektir” ifadelerini kullandı. Haber Merkezi  

‘Böyle giderse kontak kapatacağız’
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